TUi gao can ndng kg Ban Lan céan nang kg

c) Qud sau riéng can ndng bao nhiéu ki-16-gam?

Trd 16i: Qud sau riéng ndng ....... kg

3. Tinh nhé@m.

a) 40 kg + 20 kg = ...... kg b) 30kg+7kg=.... kg
60 kg - 20 kg = ...... kg 37 kg -7 kg = ...... kg

60 kg-40 kg = ...... kg 37 kg-30kg = ...... kg



VIV7

BAI 25: Ki-l6-gam

3. a) Viét tén cac con vat tir nhe nhat dén nang nhat.

4. Khoanh vao chir dat truéc dap an dang:
Sau khi ding Ién can stc khée va quan sat can, ban Nam néi:

Nam ngoai 16i 27 kg,
nam nay 16i 33 kg.

Theo em, cau nhan xét ndo sau day la ding?
A. T nGm ngodi dén nadm nay, ban Nam da téang 6 kg.

B. T ndm ngodi dén nam nay, ban Nam da gidm 6 kg




Tidi gao can nding kg Ban Lan can nang | 25 | kg

c) Qud sau riéng can ndng bao nhiéu ki-16-gam?

Trd 16i: Qud sau riéng nding ...l... kg

3. Tinh nham.

a) 40 kg + 20 kg = .60. kg b) 30kg+7kg-=.37. kg
60 kg - 20 kg = .40Q. kg 37 kg - 7 kg = .30. kg

60 kg - 40 kg = .20. kg 37 kg-30kg=..Z.. kg



VIV7

BAI 25: Ki-l6-gam

3. a) Viét tén cac con vat tir nhe nhat dén nang nhat.

4. Khoanh vao chir dat truéc dap an dang:
Sau khi ding Ién can stc khée va quan sat can, ban Nam néi:

Nam ngoai 16i 27 kg,
nam nay 16i 33 kg.

Theo em, cau nhan xét ndo sau day la ding?

ﬂ’ ndm ngodi dén ndm nay, ban Nam da téng 6 kg.

B. T ndm ngodi dén nam nay, ban Nam da gidm 6 kg




